



## Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509
Název projektu	<b>Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn</b>
Termín realizace vzdělávací akce	<b>7. 11. 2019</b>
Zaměření / téma vzdělávací akce	<b>„I ekologie může být zábava“</b>
Stanovený cíl vzdělávací akce	Představit pedagogům z MŠ jednu z možných cest, jak přiblížit dětem téma ekologie. Prožitkovým způsobem motivovat děti z mateřských škol k třídění odpadu a kladnému vztahu k přírodě.
Cílová skupina	Pedagogové MŠ, děti z MŠ, rodiče
Počet účastníků	15 účastníků
Termín zpracování hodnotící zprávy	18. 2. 2020

<b>Popis realizace vzdělávací akce</b>	<p>Seminář se konal v <u>MŠ Mezholezy</u> a vedla Mgr. Irena Řezníčková, která se dětem představila v kostýmu babičky Země.</p> <p>V úvodu dětem povídala o svém životě, o tom, kde žije, o přírodě, lese, zvířátkách. Vše ukazovala na obrázcích, které děti pojmenovávaly.</p> <p>Následně lektorka přistoupila ke druhé, názorné části. Před děti vysypala odpadky, které posbírala na procházce lesem. Zároveň přinesla 3 krabice – zelenou, modrou a žlutou, které představovaly kontejnery na třídění odpadu. Následně každému z dětí přiřadila část odpadků a děti určovaly, z jakého jsou materiálu, a vkládaly je do správných krabic.</p> <p>V závěru semináře lektorka pustila úryvek ze skladby Vltava od Bedřicha Smetany pro znázornění krásné a čisté přírody. Ještě před odchodem děti naučila krátkou písničku, s tematikou třídění odpadu, s tím, že je za nějaký čas znovu navštíví, aby se ujistila, že ji stále umí a že si pamatují, jak mají odpadky třídít.</p>
--	---



<p><b>Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b></p>	<p>Děti měly možnost vžít se do role babičky Země a uvědomit si, jak je důležité se o přírodu starat. Naučily se rozpoznat základní druhy materiálů – sklo, plast a papír a kam je třídit.</p> <p>Přítomní pedagogové viděli ukázkou práce s dětmi, která jim přiblížila téma přírody a ekologie. Měli možnost sledovat postup lektorky, osahat si její pomůcky i vyměnit si s ní své zkušenosti. Velmi ocenili i písničku, která dětem navodí téma třídění odpadu a připomene jeho zákonitosti.</p> <p><i>„Budeme po sobě uklízet, už víme co máme kam dávat, Protože chceme mít ten náš svět, Hezký a čistý a basta.“</i></p>
<p><b>Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b></p>	<p>Díky tomuto semináři se pedagogové mohli naučit, jak nadchnout děti pro téma přírody, ekologie, třídění a sběr odpadků, které je velmi aktuální. Děti získaly základní znalost o materiálech a jejich třídění, povědomí o sběrných nádobách. Na tuto dovednost mohou pedagogové navázat a více ji rozvíjet.</p>

**Datum: 18. 2. 2020**

**Podpis: .....**